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Γύρισε σελίδα 
και βλέπει το
ματς με τον Ερμή

ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ >>23

Νίκη προοπτικής
με εμφανή τα
σημάδια βελτίωσης
Ο Φον Χέεζεν επανέφερε την
ομάδα στο δρόμο των επιτυχιών

ΕΛΛΑΔΑ >>27

«Αν εμείς είμαστε
καλά, δεν έχουμε να
φοβηθούμε τίποτα»
Ο Καραγκούνης μιλά για τους
δυο… τελικούς με τους Ουκρανούς

ΟΜΟΝΟΙΑ >>23

Ξεχνούν την εντυπωσιακή
εμφάνιση στο Παραλίμνι

ΣΚΟΡΑΡΕ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 8 ΧΡΟΝΙΑ! 

Η «απάντηση» 
του Οτσόκολιτς

Είναι «κοινό μυστικό» ότι ο Πρέντραγκ Οτσόκολιτς δεν συγκαταλέγεται
ανάμεσα στους αγαπημένους της εξέδρας της Ανόρθωσης. Για την
ακρίβεια, ανήκει στην κατηγορία των ποδοσφαιριστών που συχνά -
πυκνά «χρεώνονται» ό,τι στραβό συμβαίνει στην ομάδα. Κάτι σαν
τον… Βύντρα του Παναθηναϊκού ή παλαιότερα τον Νικόλα Γεωργίου
στην Ομόνοια και τον Νεκτάριο Αλεξάνδρου στον ΑΠΟΕΛ. Κι έχει ακού-
σει τα εξ αμάξης. Το Σάββατο το βράδυ ήταν η ώρα για την απάντηση
του «Ότσο». Το γκολ που πέτυχε απέναντι στον Εθνικό Άχνας, ήταν κα-
ταπληκτικό, κι οι οπαδοί της Ανόρθωσης τον χειροκρότησαν θερμά και
τον αποθέωσαν. Κι ο ίδιος βέβαια, απόλαυσε τη στιγμή όπως… πραγ-
ματικά της αρμόζει. Οκτώ χρόνια είχε να σκοράρει σε αγώνα πρωτα-
θλήματος! Από το 2001, όταν έπαιζε στην πατρίδα του, στην Όμπιλιτς.
Όπως μας είπε χθες, το θυμάται ακόμη. Ήταν ένα ματς κόντρα στην
Μπόρατς Τσάτσακ στο οποίο η Όμπιλιτς  κέρδισε με 3-0 κι όπως υπο-
στηρίζει ο Οτσόκολιτς, ευτύχησε να σκοράρει ένα από τα τέρματα
της ομάδας του «τρομερού» Αρκάν. 
Οκτώ χρόνια «ξηρασίας» ήταν πολλά. «Είναι αλήθεια ότι χάρηκα πο-
λύ. Ήμουν ευτυχισμένος…», ήταν το πρώτο σχόλιο του Πρέντραγκ
Οτσόκολιτς στον «Φ». Και πρόσθεσε: «Βοήθησε σίγουρα και το γεγονός
ότι σκόραρα σε ένα παιχνίδι το οποίο κερδίσαμε. Η νίκη της ομάδας
μετράει πάνω απ’ όλα». Ωστόσο, ξενίζει το γεγονός ότι ένας τέτοιος

ποδοσφαιριστής, με μεγάλες εμπειρίες
(διεθνής με την Εθνική Σερβίας) και βα-
σικός στην Τουλούζ, στην ΑΕΛ, στην
Ανόρθωση, να σκοράρει τόσο σπάνια.
«Ο πρώτος στόχος των αμυντικών εί-
ναι να προστατεύουν την εστία της ομά-

δας. Αν βάλεις και κάποιες άτυχες στιγ-
μές που είχα, άργησε πολύ να έρ-

θει το γκολ. Ελπίζω ότι τώρα που
βρήκα το δρόμο, θα σκοράρω πιο

συχνά…», μας είπε ο Σέρβος άσος,
που παρουσιάζεται να βελτιώνε-
ται από αγώνα σε αγώνα. 
Η νίκη της Ανόρθωσης επί του

Εθνικού Άχνας έφερε το πρώ-
τιστο ζητούμενο που ήταν

οι τρεις βαθμοί. Ο Οτσό-
κολιτς πιστεύει ότι πολύ
σύντομα θα έρθουν και οι

καλύτερες εμφανίσεις: «Θε-
ωρώ ότι είμαστε στο σωστό δρόμο.

Είμαστε στην κορυφή της βαθμο-
λογίας. Για μια ομάδα που θέλει
να κατακτήσει το πρωτάθλημα εί-
ναι πολύ σημαντικό να κερδίζει
στις άσχημές της. Έχουμε ποιότη-
τα στην ομάδα, πιστεύω ότι θα βελ-
τιωνόμαστε συνεχώς και ότι στο

τέλος εμείς θα κατακτήσουμε το
πρωτάθλημα. Ξέρω ότι είναι δύ-
σκολο, αλλά το πιστεύω. Στο τέλος
της σεζόν, θα είμαστε στην 1η θέση,

αυτός είναι ο στόχος».
Ο Σέρβος οπισθοφύλακας έχει και τις

απαντήσεις για τις κακές εμφανίσεις
της ομάδας του: «Στον αγώνα με την Πά-
φο καθαρίσαμε το ματς στα πρώτα 25
λεπτά και δεν κινδυνεύσαμε καθόλου.

Με τη Δόξα μπορεί να ήμασταν κακοί στο
πρώτο ημίχρονο, αλλά στο δεύτερο δεί-

ξαμε ότι αξίζαμε τη νίκη. Και με τον Εθνι-
κό, κάναμε πολλές ευκαιρίες και μας έλει-

ψε το δεύτερο γκολ που θα έδιωχνε το άγ-
χος. Σίγουρα, ο κόσμος θέλει και ζητά καλύ-

τερες εμφανίσεις, αλλά οι οπαδοί μας να είναι
σίγουροι ότι θα έρθουν πολύ σύντομα». 

ΙΑΚΩΒΟΣ ΚΑΚΟΥΡΗΣ 

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ρία γκολ, όμορφο ποδόσφαι-
ρο και συνδυασμοί, αρκετές
άλλες καλές ευκαιρίες και φά-
σεις (κυρίως στο δεύτερο μι-
σό), ένα δοκάρι και ένα χαμέ-
νο πέναλτι, ανάμεσα σε άλλα,

περιλάμβανε το… μενού που πρόσφερε ο
ΑΠΟΕΛ στους έξι χιλιάδες περίπου οπαδούς
του, στο πάρτι των γενεθλίων του που βρέ-
θηκαν στο γήπεδο και ασφαλώς έφυγαν
απόλυτα ικανοποιημένοι από την ομάδα
τους. Το έδειξαν άλλωστε και με τις εκδη-
λώσεις τους. Το ότι δέχθηκε το γκολ προς το
τέλος του αγώνα, ε, καλά αυτά συμβαίνουν
και στις καλύτερες οικογένειες… 
Με μπόλικη διάθεση και κέφι ξεκίνησε τον
αγώνα ο ΑΠΟΕΛ, έδειξε φρέσκος και ορε-
ξάτος και τα αποτελέσματα δεν άργησαν να
έρθουν. Μόλις στο 7’ ο Πουρσαϊτίδης έκα-
νε τη σέντρα, από δεξιά, ο Παπαθανασίου
πήδηξε έπιασε την κεφαλιά, μαζί του πή-
δηξε και ο Τζενάμο που αντί μπάλα ανέτρε-
ψε τον επιθετικό του ΑΠΟΕΛ και ο Χριστο-
δούλου έδειξε την άσπρη βούλα. Ο Χρύσης

που ανέλαβε την εκτέλεση δεν αστόχησε
ανοίγοντας το σκορ. Το γρήγορο γκολ έδιω-
ξε αφενός το οποιοδήποτε άγχος και αφε-
τέρου βοήθησε στο ν’ ανοίξει το παιγνίδι. 
Μέχρι το 20λεπτο, ο ΑΠΟΕΛ δημιούργησε και
έχασε άλλες δυο καλές ευκαιρίες με τον
Μοράις (9’) και τον Αλεξάνδρου (20), ενώ εί-
χε διαρκώς το πάνω χέρι και στην κατοχή
και στις πρωτοβουλίες. 
Η ΑΠΕΠ προσπαθούσε φιλότιμα (παρά τις
πολλές απουσίες και την παρουσία τεσσά-
ρων τινέιτζερς στην εντεκάδα της) και μετά
το ημίωρο ανέβηκε και προσπάθησε να βγει
μπροστά, για να δημιουργήσει καταστάσεις
μπροστά από το τέρμα του Χιώτη. Αν και δεν
κατάφερε να δημιουργήσει τη μεγάλη φά-
ση, το πάλευε και προσπαθούσε. 
Στο τελευταίο δεκάλεπτο το παιγνίδι «χά-
λασε», αφού έλειψαν οι φάσεις, η ταχύτη-

τα και η φαντασία, με τον ΑΠΟΕΛ να πηγαί-
νει στα αποδυτήρια με το 1-0 υπέρ του.   
Με την έναρξη της επανάληψης (46’) είχα-
με την πρώτη μεγάλη φάση, με τον Νεκτά-
ριο Αλεξάνδρου να κάνει μπάσιμο από αρι-
στερά και την κατάλληλη στιγμή να γυρίζει
στον Παπαθανασίου, το πλασέ όμως που
έκανε έφυγε ψηλά άουτ. Στην αμέσως επό-
μενη φάση που δημιούργησε ο ΑΠΟΕΛ (52’)
πέτυχε γκολ. Σε εκτέλεση κόρνερ, ο Μπρέ-
σκα έδωσε στον Αλεξάνδρου κι αυτός έκα-
νε τη σέντρα. Ο Τζενάμο απέτυχε στην έξο-
δο και ο προωθηθείς Γκριντσάροφ έστειλε
την μπάλα στα δίκτυα. Μετά το 2-0 και το
σπρώξιμο από τον κόσμο, ο ΑΠΟΕΛ άρχισε
να ανεβάζει ταχύτητες. Έπαιξε καλό πο-
δόσφαιρο, έφτιαξε φάσεις, έκανε συν-
δυασμούς και σο 63’ ήρθε το 3-0. Δράστης
ο Παπαθανασίου που επιβραβεύθηκε για
την πολύ καλή παρουσία που είχε στο  παι-
γνίδι.
Στο 67’ ήρθε η ώρα του Άνθου Σολωμού (πή-
ρε τη θέση του Γκριντσάροφ), για να κάνει
ντεμπούτο με τα γαλαζοκίτρινα και ο κό-
σμος όπως ήταν φυσικό τον αποθέωσε. Ο
ΑΠΟΕΛ κάθε άλλο παρά έριξε ταχύτητα,
αντίθετα συνέχισε και έψαχνε και για άλ-
λα γκολ και στο 74’ το δοκάρι, στο σουτ του
Πίντο, στάθηκε σύμμαχος με τον Τζενάμο.
Στο 79’ ο ΑΠΟΕΛ κέρδισε και δεύτερο πέ-
ναλτι, όταν ο Μπρέσκα εμποδίστηκε στην
περιοχή (κάτι πάντως που δεν φάνηκε από
την tv), ωστόσο ο Νεκτάριος που ανέλαβε
την εκτέλεση του, έστειλε την μπάλα ψηλά
άουτ. Η ΑΠΕΠ λίγο πριν το τέλος πέτυχε το
γκολ της τιμής με τον Μαλίκι στο 86’.

Προβληματισμός
όχι όμως πανικός
Ευθύνες Κλίνγκερ, αλλά 
όχι βεβιασμένες κινήσεις

ΑΕΛ >>23

Ούριος
άνεμος
Μετά τη νίκη και καλή
εμφάνιση με Σαλαμίνα

ΑΡΗΣ >>24

Ο ΑΠΟΕΛ με πολύ καλή εμ-
φάνιση (στο δεύτερο ημί-
χρονο), γιόρτασε τα γενέ-
θλιά του με την 5η του σερί
νίκη και ανέβηκε  στην 3η
θέση της βαθμολογίας.

Τήρησαν την 
υπόσχεση τους

ΟΙ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ

Τ
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

Οι οργανωμένοι ήταν εκεί. Όπως το υποσχέθηκαν . Εντάξει,
η κερκίδα τους δεν ήταν γεμάτη, ωστόσο δεν σταμάτησαν λε-
πτό να τραγουδούν και να υποστηρίζουν την ομάδα τους. Στο
δεύτερο ημίχρονο, μάλιστα, όταν η ομάδα τους ανέβασε τις
στροφές της, παρέσυρε μαζί της και τους υπόλοιπους στην ανα-
τολική και δυτική. Αποτέλεσμα ήταν να φτιαχτεί μια όμορφη
ατμόσφαιρα, να το απολαύσει και ο κόσμος και οι ίδιοι οι πο-
δοσφαιριστές. Όλα αυτά μαζί με τις κληρώσεις για τα δώρα
που είχε προαναγγείλει η διοίκηση, στο πλαίσιο των εορτασμών
των 83ων γενεθλίων της ομάδας, άφησαν μια και καλή πίσω
τους, τις όποιες παρεξηγήσεις και διαφορές πήγαν να δημι-
ουργηθούν στο παιγνίδι με την Πόρτο. 

Το γιόρτασε δεόντως...
Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Μιχαήλ (πεν.) 7’,
Γκριντσάροφ 52’, Παπαθανασίου 63’ / Μα-
λίκι 86’. Διαιτητής: Χριστοδούλου. Κίτρι-
νες: Αλεξάνδρου / Τζέναμο. Θεατές: 6000.
ΑΠΟΕΛ: Χιώτης, Πουρσαϊτίδης, Κόντης,
Γκριντσάροφ (67’ Σολωμού), Ηλία, Μο-
ράις, Μιχαήλ, Μπρέσκα, Αλεξάνδρου, Πα-
παθανασίου (81’ Παουλίστα), Μιροσά-
βλιεβιτς (46’ Πίντο). 
ΑΠΕΠ: Τζενάμο, Νάγκι, Γκαρσία, Κρίεζου,
Κόβατς (79’ Παρχίζι), Σαριτιάρ, Πασκου-
άλε, Πάντος (68’ Ζ. Πάολο), Νάγκελεϊν,
Γιαγκουδάκης (68’ Μαλίκι), Γκράβεσεν.

ΑΠΟΕΛ - ΑΠΕΠ 3-1 (1-0)

Τα… «φώτα» στον Φερνάντες
ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΣΤΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ

Επιστροφήστις προπονήσεις,
σήμερα, για την Ανόρθωση
μετά το χθεσινό ρεπό. Με το
ενδιαφέρον να επικεντρώνε-
ται στην αναμέτρηση του Σαβ-
βάτου με την ΑΠΕΠ στο Τσί-
ρειο (7:00μ.μ., LTV) και βέ-
βαια την κατάσταση των τραυ-
ματιών. Ο Σλάβο Μούσλιν δεν
είχε στη διάθεσή του, στην
αποκατάσταση την Κυριακή
το πρωί, τους Μπεκιάι και Σκο-
πελίτη, οι οποίοι σήμερα ανα-
μένεται να δώσουν κανονικά

το παρών τους αφού οι εξε-
τάσεις στις οποίες υποβλή-
θηκαν, δεν έδειξαν τίποτα το
σοβαρό. Απ’ εκεί και πέρα,
τα… «φώτα» θα πέσουν στον
Ρίκι Φερνάντες που θα προ-
σπαθήσει να επανέλθει στον
αγώνα με την ΑΠΕΠ, όπως επί-
σης στους Γιώργο Γεωργίου,
Λούκα Στυλιανού και Κριστο-
βάο Ράμος που ακολουθούν
ατομικό πρόγραμμα, αλλά εί-
ναι νωρίς ακόμη για την επι-
στροφή τους. 

«Αυτός είχε πρόβλημα»!
Υπενθυμίσαμε στον Οτσόκολιτς ότι αντιμετώπισε κάποια προ-
βλήματα επί ημερών Μίντεντορπ και η αμφισβήτηση προς το
πρόσωπό του μεγάλωσε: «Δεν είχα κανένα πρόβλημα με τον κ.
Μίντεντορπ. Αυτός είχε πρόβλημα μαζί μου! Θεωρώ σαχλαμά-
ρες κάποια πράγματα που ακούστηκαν. Αν είναι δυνατόν να μην
αγαπώ την ομάδα με την οποία αγωνίστηκα με σπασμένα κόκα-
λα! Πέρυσι, στον αγώνα με τον Ολυμπιακό για το Τσάμπιονς Λι-
γκ, συνέχισα να παίζω με σπασμένα πλευρά αν και οι πόνοι ήταν
αφόρητοι. Και στη συνέχεια έμεινα ένα μήνα έξω». 

1. Ομόνοια  . . . . . . . . . . . . . . .8 6 2 0 17-6 20
-. Ανόρθωση . . . . . . . . . . . . . .8 6 2 0 15-6 20
3. ΑΠΟΕΛ . . . . . . . . . . . . . . . . .8 5 2 1 16-7 17
4. Απόλλων . . . . . . . . . . . . . . .8 5 2 1 14-5 17
5. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . . . . .8 4 2 2 12-10 14
6. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 4 1 3 9-5 13
7. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 3 1 4 13-12 10
8. Άρης . . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 2 3 3 12-14 9
-. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . . . . .8 2 3 3 8-14 9
10. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . . .8 2 2 4 8-12 8
11. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . . . .8 2 1 5 7-14 7
12. ΑΠΕΠ  . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1 2 5 5-12 5
13. Άχνα . . . . . . . . . . . . . . . . . .8 1 1 6 5-14 4
14. Σαλαμίνα  . . . . . . . . . . . . .8 0 2 6 7-18 2 
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